Comune di Quarna Sotto (Verbano Cusio Ossola)

Classificazione a strada comunale della pista agro-silvo-pastorale Quarna Sotto-Alpe Camasca.

Deliberazione nr. 14 del 12.03.2015

Oggetto: CLASSIFICAZIONE A STRADA COMUNALE DELLA PISTA AGRO-SILVO-PASTORALE QUARNA SOTTO – ALPE CAMASCA.

(omissis) *Delibera* 

- 1. DI CLASSIFICARE come "strada comunale" ai sensi e per gli effetti dell'art. 2 del D. L.vo 30.04.1992 n. 285 ("Nuovo Codice della Strada") e degli artt. 2 del D.P.R. 16.12.1992 n. 495 ("Regolamento di esecuzione ed attuazione del nuovo C.d.S."), la pista agro-silvo-pastorale Quarna Sotto-Alpe Camasca per buona parte già censita al N.C.T quale "Strada comunale di Camasca";
- 2. DI AGGIORNARE l'elenco delle strade comunali del Comune di Quarna Sotto includendovi anche la strada classificata comunale con il presente provvedimento e inserendo la stessa nell'elenco dei beni demaniali del Comune di Quarna Sotto;
- 3. DI TRASMETTERE l'informazione all'Archivio nazionale delle strade ai sensi dell'art. 226 del D. L.vo 30.04.1992 n. 285 "Nuovo Codice della Strada";
- 4. DI PUBBLICARE, ai sensi dell'art. 3 della L.R. 86/1996, il presente provvedimento all' Albo Pretorio per la durata di 15 gg consecutivi, dando atto che entro 30 gg. successivi la scadenza del predetto periodo di pubblicazione gli interessati possono presentare opposizione a questo Comune avverso il presente provvedimento;
- 5. DI DARE ATTO che, ai sensi dell'art. 3 L.R. 86/1996, il presente provvedimento avrà effetto all'inizio del secondo mese successivo a quello nel quale sarà pubblicato nel Bollettino Ufficiale;